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RESULTADO DA PESQUISA DE  
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS  
PELOS DOCENTES 2022.2

ADESÃO: 59%

O resultado respeita uma escala de 1 a 5  
(quanto maior o resultado = melhor a avaliação)

EIXO DE GESTÃO

Apoio pela gestão do curso 4,89
Comunicação sobre eventos ou ações institucionais 4,68
Divulgação de atividades de extensão 4,55
Organização e planejamento acadêmico adotados pela Instituição 4,61
Transmissão e compartilhamento de informações sobre assuntos 
institucionais gerais, por meio de informativos, e-mails e redes sociais 4,71

EIXO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS

Qualidade do atendimento de Assistentes Acadêmicos 4,90
Qualidade do atendimento dos colaboradores do Pronto Atendimento 
ao Docente 4,97

Condições de infraestrutura da Sala dos Professores

Acústica 4,24
Comunicação nos Murais 4,26
Conforto 4,06
Copa 4,14
Equipamentos 4,24
Iluminação 4,59

Condições de infraestrutura e serviços da Biblioteca

Ações culturais, sociais e capacitação 4,79
Acomodações 4,78
Acústica 4,78
Atendimento pela equipe 4,92
Bases de dados assinadas pela instituição 4,68
Conforto térmico 4,82
Espaço 4,69
Iluminação 4,83
Quantidade acervo físico 4,47
Qualidade (ano/edição) acervo físico 4,51
Quantidade acervo virtual 4,36
Qualidade (ano/edição) acervo virtual 4,41
Serviços (ficha catalográfica, levantamento bibliográfico, 
pesquisas etc.) 4,86

Condições de infraestrutura dos Laboratórios de Ensino

Acomodações 4,74
Acústica 4,73
Atendimento pela equipe 4,82
Conforto térmico 4,62
Disponibilidade dos equipamentos 4,70
Disponibilidade dos materiais 4,79
Iluminação 4,87
Qualidade dos equipamentos 4,75
Qualidade dos materiais 4,79

Condições de infraestrutura dos Laboratórios de Informática

Acesso à Internet cabeada 4,73
Acomodações 4,71
Acústica 4,68
Conforto térmico 4,68
Equipamentos (computadores) 4,60
Iluminação 4,85
Reserva 4,56

Condições de infraestrutura e recursos das Salas de Aula

Acesso à internet 4,36
Acesso ao Wi-Fi 4,12
Acomodações 4,32
Acústica 4,23
Conforto térmico 4,17
Desktops de sala de aula 4,35
Iluminação 4,42
QR Code – Sistema de Abertura de Chamados 4,58
Recursos de Audiovisual 4,43

Condições do Portal TOTVS

EducaMobile 4,21
Lançamento de frequência 4,16
Lançamento de notas 4,16
Lançamento de plano de aula 4,04
Navegabilidade 3,85
Relatórios 4,01
Serviços do Microsoft 365 e demais Tecnologia da Informação e 
Comunicação 4,56
Soluções Microsoft 365 para apoio às aulas (Teams, Forms etc.) 4,54
Suporte do time de Tecnologia da Educação 4,68

Condições e serviços dos Restaurantes e Lanchonetes

Diversidade dos produtos 3,86
Instalações 4,12
Limpeza 4,46
Preço 4,02
Qualidade dos produtos 4,13

Em termos gerais de satisfação no trabalho,  
como você se sente?

Em uma escala de 0 a 10, o quanto você indicaria 
o Centro Universitário São Camilo como 
uma boa Instituição para trabalhar?

No geral, a Instituição enquanto empregadora:

54%
Muito satisfeito

46% 
Satisfeito

9

30%
Supera minhas  
expectativas

56%
Atende totalmente minhas 

expectativas

14%
Atende parcialmente 
minhas expectativas


